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[bookmark: _GoBack]Bu Haftanın Hutbesini Türkiye’deki darbe girişimi ve Türk halkının bundan kurtuluşuna tahsis ediyorum. Bu İslam Ümmetinin birbirlerinin işleriyle ilgilenmesi gereğindendir. Biliyorsunuz ki Türkiye dünyanın dört bir yanından gelen muhacirlerin sığınağı olmuştur. Binlerce Suriyeli, Filistinli ve Mısır halk direnişinin onlarca lideri, bütün mazlum ve ezilmiş Müslümanlar bu ülkeye sığındı. Bu başarısız darbe girişimi bütün Müslümanları birçok yönden etkilemiştir. 
Türkiye’de yaşanan başarısız darbe girişimi bana İslam tarihindeki şu önemli hadiseyi hatırlattı. 
Müşriklerin Mekke’deki eziyet ve sıkıntılarından kaçıp Habeşistan’a sığınan sahabe-i kiram efendilerimizi oradan çıkarmak için Habeş Kralı Necaşi’ye darbe yaparak onu devirmek istediler. Muhacirler buna çok üzüldüler. Necaşi’nin bu darbeden kurtulabilmesi için yüce Allah’a dua ettiler. Allah’a hamdolsun ki Necaşi bu darbeci ayaklanmadan zaferle çıktı. Müslümanları sevindirdi. Hakkın ve adaletin yanında duran Necaşi’yi Allah’ın yardımı ve efendimizin duası ile yıkmaya muvaffak olamadılar. Yaşanan bu hadise bu gün bu olaya çok benziyor. Dünyadaki bütün ezilen Müslümanlar oraya vardıklarında onları Recep Tayyip Erdoğan himaye etti. Ve ardından bu darbe girişimi geldi. Daha darbe girişiminin ilk dakikalarında henüz başaramamışken bile Mısır ve Suriye Türkiye’ye sığınmış olan alimlerin iadesini talep etme cüretini göstermiştir. Ta ki onları cezalandırabilmek için. Bu darbeden sonra oraya sığınmış olan Dünya Müslümanlarının hali ne olacaktı? İslam âlemi bu günlerde Reis Erdoğan’ın onlara gösterdiği ilgiyi ve önemi konuşuyor. Bu durum İslam bilinci ve şuurunun bir gereğidir. Halkın oylarıyla seçilmiş meşru Cumhurbaşkanı, şahsın kim olduğunun önemi olmaksızın aklen ve mantıken bir kimse ki halk onu seçmiş, bu makama halkın iradesiyle gelmiş. Ve birisi çıkıp halkın vermiş olduğu makamı gasp etmeye çalışıyor. Silah zoruyla zulmen insanları öldürerek meşru hükümeti ve Cumhurbaşkanını devirmeye çalışmak haklı olabilir mi? Hangisi daha doğru? Hangisinin yanında durmak gerek? Hangisi hakka daha yakın? Zulmü ve kibirlenmeyi inkar ederek adaletin yanında duracağız. Peygamberimiz kim bize silah çekerse bizden değildir buyurdu. Birisi silahlarını kuşanıp Müslümanlara saldırıyor. Ve haksız yere zulmen idareyi devralmak istiyor. Bu haddi aşmak, büyüklenmek ve zulüm dür. Bunun yanında durmak caiz değildir. 
“Yeryüzünde büyüklük taslamak ve kötü tuzak kurmak için böyle davranıyorlardı. Oysa kötü tuzak sahibini kuşatır. Öncekilerin başına ne geldiyse onlara da gelecek. Sen Allah’ın adetinde bir değişiklik bulamazsın.”
Ey Müslümanlar!
Bu devirde İslami akımlar ve hareketler, sanki bir suç kabul edilir oldu. İslam bayrağını dalgalandırmak isteyen kim varsa cezalandırılıyor. İşte bu adam Erdoğan, Laik bir ülkeden İslam’ın izzet ve haysiyetini ortaya koyan bir İslam ülkesi ortaya çıkardı. Bu suç mu? Bunu yapmak suç mu? Suç olabilir mi? Tekbirlerle ve tehlillerle kutlanacak İşlami bilinç ve şuurdur. Bu olay Türkiye’de gerçekleştiği vakit, Darbenin başarısızlığa uğramasının ardından Büyük lider Erdoğan ilk olarak ne dedi? “Allah’a galip gelinmez” La Galibe İllallah “ O topluluk bozguna uğrayacak ve arkalarını dönüp kaçacaklar.”
Müslümanlar sokaklara dökülüp gece yarısı insanların mescitleri açıp, tekbirlerle ve selalarla Allahü Ekber diyerek meydanlara yürüdükleri vakit, imamlar ve müezzinler tekbir ve salaları yükseltmeye başlayınca, halk meydanları doldurunca kibirli münafık hainlerin güçleri kırıldı ve korkuya kapılıp dağıldılar. Bu gün söylenen, darbeyi önleyen en önemli faktörün mescitler olduğudur. 
“ Her kim şan ve şeref istiyorsa bilsin ki, şan ve şeref bütünüyle Allah’a aittir. Güzel sözler ancak ona yükselir. Salih amelide güzel söz yükseltir. Kötülükleri tuzak yapanlar var ya, onlar için çetin bir azap vardır. İşte onların tuzağı boşa çıkar.
İşte bu, millete kurulmuş bir tuzaktı. Kuranların başına geçmiştir. Allah Kuran’da şöyle buyuruyor:
”Allah müminleri korur. Allah nankör ve hainlari asla sevmez.”
“Allah’a üstün gelinmez. Allah’ın işi üstün gelmektir. Ancak insanların çoğu bilmez.”
Reis ve güvenlik güçleri olayı duyar duymaz darbecilere teslim olmayacağız sonuna kadar savaşacağız diyerek çatıştılar. Reis Erdoğanı bulunduğu yerden çıkarıyorlar. Eğer orada bir müddet daha kalmış olsa idi onu orada öldüreceklerdi. Bu generaller ne istiyorlardı? Milletin alın teri ile alınan tankları ve silahları halka çevirmek ihanet değilmi? Meclis’i, Mit’i, devletin emniyet binasını bombalamak ihanet değilmi?   
“Rabbim Allah’tır dediği için. Onlar haksız yere yerlerinden edilen kimselerdir. Eğer Allah’ın insanların bir kısmını diğer bir kısmı ile defetmesi olmasaydı, içlerinde Allah’ın adı çokça anılan nice manastırlar, kiliseler, havralar ve mescidler muhakkak yerle bir edilirdi. Şüphesiz ki Allah kendi dinine yardım edene mutlaka yardım eder. Şüphesiz ki Allah çok kuvvetlidir. Karşı konulamaz mutlak güç sahibidir.”
Allah güçlüdür kuvvetlidir. Az kalsın başaracaklardı Her şey bitmiş sanki idareyi ele aldıklarını düşünüyorlardı. Fakat işin nereye varacağını bilmiyorlardı. Hatta bazı içerde ve dışarda müttefiklerinin bu iş bitti açıklamaları vardı. Ancak Erdoğan küçük basit bir cep telefonu aracılığı ile halkını sokaklara davet etti ve halkın buna icabet etmesi ile darbecilerin kuvveti kırıldı. Camilerden yükselen tekbir ve salalarla kalplerindeki korku büyüdü güçleri azaldı ve dağıldılar.
Bu olaydan çıkaracağımız önemli dersler nelerdir?
Birinci olarak; Muhalefet etmek ve vatanseverlik. Hükümete muhalif olmak başka bir şey devleti yıkmak başka bir şey. Sevmediğin bir adam yüzünden devleti yıkmak vatanseverlikle bağdaşmaz. Vatansever vatanın hayrını ve maslahatını düşünür. Muhalefet demek benim bu ülke için daha yararlı, faydalı projelerim var. Ben bu ülkeyi yönetmeye talibim. Gerçek muhalefet budur. Sırf yöneticilere kızdığı için ülkeyi yakıp yıkan muhalefet. Şahıslar gelip geçici ama vatan daimidir. Her vatandaşın ülkesinin menfaatlerine önem vermesi gerekir. Konumu her ne olursa olsun ülkenin gelişmesi ilerlemesi ve medeniyeti için gereklidir. Bir adamı sevmeyebilirsin ama ülkene ihanet edemezsin. Devlet ve Vatan sevgisi Erdoğan’a muhalif olmanın önüne geçmiştir. İşte vatanımız sevdiğimiz Somali! Biz vatanla şahısları ayırt edemedik. Ülkeyi darmadağın ettik. Niye Çünkü ben filancayı sevmiyorum. Nefret ediyorum. Hâlbuki şahıslar geçici. Ya seçim müddeti bitince ya vefat edince ya da başka bir sebeple mutlaka gider ama devlet devam eder. 
Türkiye’de meydana gelen bu başarısız darbe girişiminden çıkarmamız gereken dersler vardır. Güç ve irade halkın elindedir. Milli iradenindir. Silahlar tanklar toplar halkın iradesi karşısında hiçbir şey ifade etmez. Halk bir şeyi isterse gerçekleşir. Haysiyet ve şerefiyle yaşamak isteyen Türk halkı bunu başardı. Hiçbir silahı olmayan sıradan vatandaş koca bir tankı durdurdu. Tankın önüne yattı, dikildi. Ne tankın büyüklüğünden ne tankın paletinin altında kalmaktan korkmadı. Halkın iradesinin gücü bu kadar kuvvetlidir. Gördünüz mü? Bu Halka imrenmek gerek. Çünkü Türk halkı top yekûn sağcı solcu Şii Sünni devletine sahip çıkmış Erdoğan’ın şahsını bu meselede uzak tutmuştur. Şahıslar gelip geçici devlet ise kalıcıdır. Peki, biz ne yaptık Somali’ler olarak, onu yönetenlere kızdığımız için vatanımıza ve devletimize düşmanlık ediyoruz.
Yine anlamamız gereken bir hususta; Reis halkını sokağa çıkmaya davet edince hep birlikte itaat ettiler. Ve bunda dünya ve ahiret hayrını gördüler. 
“Onlar öyle kimselerdir ki yeryüzünde kendilerine imkan ve iktidar verildiğinde namazı dosdoğru kılar zekatı verir iyiliği emreder kötülüğü yasaklarlar. Bütün işlerin akıbeti Allah’adır.”
O reis ki, onun Kuran okuyuşunu sanki dünyanın en meşhur usta bir kariisini dinler gibi dinledik. Sanki Abdussamed okuyor zannedersin. Ne zaman göreceğiz böyle liderler. Ne zaman göreceğiz sabah namazını halkıyla beraber kılan liderler. Şunu anlamak ve bilmek lazım ki, halkın iradesi ve kuvveti karşısında hiçbir kuvvet yoktur. Siyasiler şunu anlamalıdır ki, eğer halk iyiliğe adalete hürriyete yönelmişse başka bir şey yapılamaz. Haysiyetsiz onursuz bir hayatın hiçbir kıymeti yoktur. Gerçek hayat haysiyet ve onurunla yaşadığındır. Onursuz alçaklar gibi yaşamak değildir. Halkı oluşturan milletleri millet yapan bu duygudur. Bu olaydan istifade etmemiz gereken önemli bir hususta şudur: İslam düşmanlarının Müslümanlar karşısındaki birleşmesine şahit olduk. Batılı bazı müttefikler bu olayı duydukları vakit birbirlerine adeta müjdeler olsun çığlıkları attılar. Nasıl da sevindiler. Ve çıkıp şöyle açıklamalarda bulundular: İşte ordunun müdahalesi ile işler yoluna girecek. Ve demokrasi kazanacak dediler. Hatta içlerinden bazıları Allah’ın ismini de anarak utanmadan şu Allah’ın işine bak Erdoğan gitti Esed kaldı dediler. Erdoğan nereye gitti? Hiçbir yere gitmedi. Bilakis daha güçlü şerefli ve bariz olarak geldi. Ve daha önce sahip olmadığı bir güce erişti Allah’ın izniyle. Bu darbeyi yapan generaller biliyoruz ki batı destekli. Çünkü onlar eğitim almak için Mekke’ye mi gittiler? Hayır. Kimi Rusya Kimi Amerika hepsi kâfirlerin eğitimini gördüler. Aslında Erdoğan onları değiştirmeyi çok istiyordu. Ama kanun anayasa insan hakları ve benzeri göstermeler yüzünden yapamıyordu. Ancak şimdi bu darbecileri temizleyip doğru ve dürüst bir ordu sağlayacak. 
Ey İslam Ümmeti!!! Allah’tan başkasından korkmayın. Ancak Allah’ın önünde eğilin. Şimdi İslam düşmanları ve düşmanlarımız ne demeye başladılar: İşte efendim nedir bu olağan üstü hal, Erdoğan ne yapmaya çalışıyor. Nerede insan hakları?.. 
Peki Suriye’de İnsan hakları nerede? Fistinde? Irak’ta? Somali’de?  İslam âleminin neresinde uyguladınız. Bu sizin oyunlarınız. Küfür üstüne küfürdür. Yine istifade etmemiz gereken bir hususta: Türk halkının asaletini ve medeniyetini gördük. Hatta darbecileri bile.  Halkı karşısında gören asker kendi halkına ateş etmeyip tankını ve silahını anında teslim etti. Suriye ve Mısır ordusu ne yaptı? Rabia meydanında. Sanki Yahudi’yle savaşır gibi aylar yıllar boyunca kendi halkına silah çekip bomba yağdırdı. Ama Türk ordusu asildir. Muhteremdir. Bir kısım içindeki kandırılmış asker kıyafeti giymiş olan teröristler çoğunluğa hükmetmeye çalışmış ancak bunda muvaffak olamamışlardır. Elini semaya, Kuran’ı kaldıran garip miskin halkı öldürmekten çekinmedi. Düşmana karşı bile bu şekilde savaşan bir ordu görülmemiştir. Böyle bir ordu olamaz. Ancak Türk ordusu saygıdeğer büyük bir ordudur. Ancak içinden bazı hainler ülkelerinin hayrını bırakıp satanlar çıkmıştır. Bu kalkışma vesilesiyle de onları ayıklama fırsatı yakalamıştır. Türk ordusu ve milleti gerçekten büyük bir millet. İnşallah İslam Hilafeti de en yakın zamanda bu ülkeden tekrar geri gelecek. Yiğit düştüğü yerden kalkar denildiği gibi hilafet orada düştü inşallah bütün Müslümanların sevinci olacak hilafet Allah’ın yardım ve nusreti ile tekrar oradan kalkacak. 
